

Ρόδου 32, 14562, Κηφισιά

Τηλ.: 2155101468

Fax.: 2155101468E-mail:

dkarras@dasppremium.com

URL: www.dasppremium.com

Υπηρεσίες **Premium** προς

την επιχείρησή σας:

Προ-αξιολόγηση και βελτιστοποίηση της βαθμολογίας σας.

Υποστήριξη κατά την υποβολή και κατά τη διάρκεια της αξιολόγησης του επενδυτικού σχεδίου σας,

Διαχείριση του έργου κατά την υλοποίηση, Υποστήριξη κατά την εκταμίευση της επιδότησης.



ΚΑΘΕΣΤΩΣΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ & ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΡΓΩΝ

Ενισχύονται έργα συνολικού προϋπολογισμού από

15.000 €έως το ύψος του συνολικού κύκλου εργασιών του 2015 και όχι πάνω από 150.000€

Το ποσοστό ενίσχυσης ορίζεται

κατά μέγιστο στο 40% των επιλέξιμων δαπανών του επενδυτικού σχεδίου. Στην περίπτωση πρόσληψης νέου προσωπικού, το ποσοστό επιχορήγησης προσαυ- ξάνεται κατά 10 %

Δυνατότητα προκαταβολής :

μέχρι 40% της αναλογούσας Δημόσιας Δαπάνης έναντι ισόποσης εγγυητικής επιστολής.

Διάρκεια υλοποίησης:

24 μήνες από την ημερομηνία έναρξης.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

«ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΜΜΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ»

στο πλαίσιο του Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ)» του
ΕΣΠΑ 2014 – 2020.

ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΙ ΦΟΡΕΙΣ

Υφιστάμενες πολύ μικρές, μικρές και μεσαίες τουριστικές επιχειρήσεις που έχουν συσταθεί με επιλέξιμο για τη δράση ΚΑΔ μέχρι την 31/12/2015 και απασχολούν κατά μέσο όρο τουλάχιστον μισή (0,5) ΕΜΕ μισθωτής εργασίας.

Διευκρινίζεται ότι :

- η επιχείρηση δεν έχει την υποχρέωση να διαθέτει τον ΚΑΔ επένδυσης κατά την υποβολή της αίτησης χρηματοδότησης αλλά **οφείλει να τον διαθέτει πριν την πρώτη εκταμίευση**

-ο ΚΑΔ επένδυσης θα πρέπει να είναι **συμπληρωματικός του ΚΑΔ της επιχείρησης**. Για τις λοιπές τουριστικές επιχειρήσεις δεν θεωρούνται συμπληρωματικοί οι ΚΑΔ 55.1, 55.2, 55.3

Για τις ανάγκες του παρόντος Προγράμματος, οι επιχειρήσεις κατηγοριοποιούνται ως ακολούθως :

Υφιστάμενες επιχειρήσεις: οι επιχειρήσεις που έχουν δύο (2) ή περισσότερες πλήρεις διαχειριστικές χρήσεις.

Σε επιχειρήσεις με τρεις ή περισσότερες χρήσεις, απαιτείται η επιχείρηση να απασχολεί κατά μέσο όρο την τριετία 2013-2015 τουλάχιστον μισή (0,5) ΕΜΕ μισθωτής εργασίας. Σε επιχειρήσεις με δύο χρήσεις απαιτείται, κατ' αναλογία, η επιχείρηση να απασχολεί κατά μέσο όρο την διετία 2014-2015 τουλάχιστον μισή (0,5) ΕΜΕ μισθωτής εργασίας **Νέες επιχειρήσεις:** οι επιχειρήσεις που έχουν συσταθεί μέχρι 31/12/2015, απασχολούν τουλάχιστον μισή (0,5)

ΕΜΕ μισθωτής εργασίας και δεν εμπίπτουν στην ως άνω κατηγορία των υφιστάμενων.

Σημειώνεται ότι στην περίπτωση επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στον ΚΑΔ 55 ή αναλυτικούς αυτού, το επενδυτικό σχέδιο μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα την **αύξηση της δυναμικότητας** υπάρχοντος καταλύματος και όχι τη δημιουργία νέου.

ΒΑΣΙΚΕΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Να πραγματοποιήσουν επένδυση αποκλειστικά σε μία μόνο

Περιφέρεια Να λειτουργούν νόμιμα εντός της Ελληνικής Επικράτειας

Να λειτουργούν αποκλειστικά με μία από τις ακόλουθες μορφές: επιχειρήσεις εταιρικού / εμπορικού χαρακτήρα (Ανώνυμη Εταιρία, Εταιρία Περιορισμένης Ευθύνης, Ομόρρυθμη Εταιρία ή Ετερόρρυθμη Εταιρία και Ι.Κ.Ε), ατομικές επιχειρήσεις, Συνεταιρισμοί, ΚΟΙΝΣΕΠ (Ν. 4019/2011)

Να υποβάλλουν ως μία επενδυτική πρόταση ανά Α.Φ.Μ.

Να μην αποτελεί προβληματική επιχείρηση ή να μη τελεί υπό πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκ.

διαχείριση Να μην εκκρεμεί σε βάρος της ανάκτηση ενίσχυσης.

Να διαθέτουν ή να δεσμευθούν ότι θα μεριμνήσουν για τις κατάλληλες υποδομές με σκοπό την ελαχιστοποίηση των εμποδίων πρόσβασης ατόμων με αναπηρία.

Κατά την τελευταία τριετία το σύνολο των επιδοτήσεων δε μπορεί να ξεπερνά τις 200.000 ευρώ (ή 100.000 ευρώ για τον τομέα μεταφορών) (συμπεριλαμβανομένης και αυτής της δράσης).

ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ (πιο αναλυτικά στην προκήρυξη)

Κτίρια, εγκαταστάσεις και περιβάλλον χώρος

Μηχανήματα – Εξοπλισμός Εξοπλισμός/Εγκαταστάσεις Προστασίας Περιβάλλοντος και Εξοικονόμησης ενέργειας και ύδατος

Πιστοποίηση συστημάτων διασφάλισης ποιότητας και περιβαλλοντικής διαχείρισης Προβολή – Προώθηση μέχρι 15.000€ Λογισμικά και Υπηρεσίες Λογισμικού μέχρι 20.000€ Μεταφορικά μέσα μέχρι 15.000€

Παρακολούθηση υλοποίησης του Επενδυτικού Σχεδίου μέχρι 2.500 €,

Μελέτες / έρευνες αγοράς. 5.000€ και μέχρι 2.500 €/μελέτη,

Μισθολογικό κόστος εργαζόμενων μέχρι 24.000€ ως ακολούθως: 12.000,00€ ανά ΕΜΕ (υφιστάμενη ή/και νέα) και μέχρι δύο ΕΜΕ.

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Έλεγχος πλήρωσης των τυπικών προϋποθέσεων συμμετοχής

Έλεγχος της κατάστασης του δικαιούχου (ειδικές παροχές επιχείρησης (facilities), μέση απασχόληση τριετίας/διετίας, μέση μεταβολή κύκλου εργασιών, μέση πληρότητα επιχείρησης, διάρκεια λειτουργικής περιόδου το τελευταίο έτος, πολιτική πωλήσεων & επικοινωνιακή πολιτική, επενδυτική πολιτική κατά την τελευταία πενταετία,)

Έλεγχος ποιότητας, πληρότητας του επενδυτικού σχεδίου: περιγραφή Ε.Σ, στόχευση αντικειμένου Ε.Σ, προβλέψεις εσόδων-εξόδων Επιχείρησης

Οριμότητα Επενδυτικού σχεδίου: Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης Ε.Σ, απαιτήσεις αδειοδότησης

Οι αιτήσεις χρηματοδότησης θα υποβληθούν υποχρεωτικά μέσω του ΠΣΚΕ από 29.03.2016 έως 17.05.2016.

Έναρξη επιλεξιμότητας δαπανών:
11/2/2016